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尼崎市教育委員会 １０月定例会 議事録 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和２年１０月２６日  午後３時３７分～午後４時４０分 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教 育 長        松 本  眞 

教育長職務代理者        礒 田 雅 司 

        委   員        仲 島 正 教 

        委   員        德 山 育 弘 

        委   員        太 田 垣 亘 世 

３ 出席した事務局職員等 

        教  育  次  長    白 畑   優 

        管 理 部 長    梅 山 耕 一 郎 

  社 会 教 育 部 長    安 田 博 之 

企 画 管 理 課 長    中 島 章 仁 

        中 央 図 書 館 長  安 福 眞 理 子 

日程第１ 議事録の承認 

日程第２ 議事 

（１）議案第５６号  指定管理者の指定について 

日程第３ 教育長の報告と委員協議 

午後３時３７分、教育長は開会を宣した。 

松本教育長    本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。 

日程第２「議事」の「議案第５６号 指定管理者の指定について」は、会議規則第

６条の２第１項第２号、すなわち『教育予算その他議会の議決を経るべき議案につい

ての意見の申出に関する事件』に該当するため、公開しないことが適当であると考え

ますが、いかがでしょうか。 

教育委員     異議なし 

松本教育長    異議なしと認めます。よって、「議案第５６号」は、会議規則第６条の２第１項第２

号に該当するため、公開しないことと決しました。なお、公開しないことと決しまし

た案件については、日程第３の「教育長の報告と委員協議」の後に審議することとい

たします。それでは、これより日程に入ります。まず、日程第１の「議事録の承認」

についてでございます。９月定例会の議事録につきましては、先般、事務局よりご送

付しておりますとおりです。内容に質疑等はありますでしょうか。 

松本教育長    質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。９月定例会の議事録を、承

認することに異議ございませんか。 
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教育委員     異議なし 

松本教育長    異議なしと認めます。よって、９月定例会の議事録を、承認することにいたします。

次に、日程第３「教育長の報告と委員協議」に移ります。報告を求めます。中島企画

管理課長。 

企画管理課長   企画管理課長でございます。「教育委員会１０月定例会報告事項」について、ご報告

いたします。お手元の資料、１９ページをお開き願います。まず、総務関係でござい

ます。９月８日から１０月８日まで９月市議会定例会が開催され、１０月１日から２

日までは決算特別委員会総括質疑が行われました。総括質疑では、「今後のインクルー

シブ教育の考え方や方針について」や「教育支援室の在り方」など、計３３問ござい

ました。また、１０月１２日の第３回教育委員協議会では、小田南生涯学習プラザへ

行き、小田地域課の取組状況等についての説明を受けました。次に、学校教育関係で

ございます。１０月２１日に第２回中学校給食運営会議が開催されました。続いて、

社会教育関係でございます。１０月４日に大庄小学校で学校運営協議会、いわゆるコ

ミュニティスクールがスタートしました。また、１０月９日には、天候不良の中、歴

史博物館開館記念式典が開催され、翌日の１０日より歴史博物館が開館しました。最

後に、１１月の主要行事予定表でございますが、１１月４日に閉会中の文教委員会が

開催されます。１１月６日は、阪神７市１町教育委員会連合会が主催の研修会が芦屋

市役所で開催予定です。１１月２日１５時３０分から予定の第４回教育委員協議会は、

臨時会に変更する予定でございます。また、１１月２４日１５時３０分から１１月教

育委員会定例会を開催いたします。報告は以上でございます。 

松本教育長    報告は終わりました。報告内容に質疑はありませんか。 

德山委員  児童生徒のコロナの感染状況はどうか。 

教育次長  学校内の感染はございません。検査はしておりますが、陰性でございます。 

松本教育長    他に質疑はございませんか。 

松本教育長    質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。ここからは非公開とい

たしますので、傍聴の方はご退席願います。 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

松本教育長    以上を以って、本日の日程は全部終了いたしました。 

これをもちまして、尼崎市教育委員会１０月定例会を閉会といたします。 

以上、尼崎市教育委員会１０月定例会の議事の全部を終了したので、午後４時４０分、教育長は閉会を
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宣した。 

 尼崎市教育委員会１０月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 


